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Négynapos felvidéki kirándulásunkat május 24-e reggelén kezdtük. Alig értünk át

a határon, máris útunk első állomására, Bénára

értünk. Meglátogattuk a Magyar Tannyelvű

Alapiskola és Óvodát, ahol Csányi Ildikó

igazgatónő, illetve az iskola tanárai és diákjai

fogadtak minket. Miután beszélgettünk a

tanulókkal, mi is beültünk az iskolapadba, és

frissítők kíséretében hasznos bemutatót kaptunk az iskola történetéről és működéséről,

és a kérdéseinkre is választ kaptunk (megtudtuk például, hogy a felvidéki gyerekek

számára jó hír, ha egyest kapnak!). Ezután a játszótéri kötetlen

játék keretei között jobban megismerkedtünk az ott tanuló

gyerekekkel, akiket nagyonmegkedveltünk.

Ezután a határhoz még mindig közel lévő Fülekre vett irányt az

utunk. Itt bementünk a füleki várba, ahol minden szinten más

témájú tárlatot mutatott be nekünk az idegenvezető:

paleontológiai, régészeti, vártörténeti, végül egy Petőfi-emlékév

témájú kiállítást. Felmentünk a vártoronyba is, ahonnan csodálatos

kilátást kaptunk a városra és környékére. Ezután bementünk a helyi ferences

templomba, ahol egy szerzetes elmesélte nekünk a

templom történetét. Napunk következő állomása a

szilicei erdő és jégbarlang volt. Miután kellemes sétát

tettünk a barlang hűvös

bejáratához, és elénekeltük az

„Erdő, erdő, erdő”-t, a szemerkélő esőtől egészen felfrissülve

érkeztünk a szállásunkra. Jutott azonban még izgalmas

program aznapra, hiszen vacsora után a panzió pajtájában a

dernői néptáncosok fergeteges mulatságot szerveznek részünkre, tánctanítással.



A második napunkon Kassára utaztunk. Elsőként az impozáns dómot tekintettük

meg kívülről-belülről. Az ékesen díszített, festett

falakban, szobrokban való gyönyörködést követően

megkoszorúztuk II. Rákóczi Ferenc, valamint édesanyja,

Zrínyi Ilona, és gróf Bercsényi Miklós generális

szarkofágját. Megtekintettük Rákóczi rodostói házát is,

ami törökországi emigrációjának állít emléket.

Szabadidőnkben felfedeztük a várost, kipróbáltuk az

ételeket, vásároltunk, pihentünk. A városi környezetet

elhagyva a természetbe vettük utunkat: a

Szádelői-völgybe, az UNESCO

Világörökség részét képező

vadregényes szurdokvölgyben

kirándultunk. A völgyön át a menedékházig és vissza sétáltunk,

ami kellemesen kifárasztotta a csapatot. Szállásunkon vacsora

után Rigó Béla hagyományőrző, népművész mutatta be

tudományát. A kézműves foglalkozáson mi is kipróbálhattuk

ügyességüket.

Útunk harmadik napján meglehetősen sűrű

kulturális program várt minket. Az időjárás aznap sajnos

nem kedvezett nekünk, de az eső nem állta útját az

élményeinknek. Először Késmárkon az evangélikus

templomban megkoszorúztuk a kuruc vezér, gróf Thököly

Imre szarkofágját, majd

meglátogattuk az UNESCO Világörökség részét képező

cipszer fatemplomot is. Kis városnézés után

továbbindultunk Lőcsére. Itt a régi városháza épületében

megtekintettük a Szepesi Múzeumot, ahol a város

történelme, a várostanács,

népművészeti alkotások kapcsán tekintettünk meg

kiállításokat. Ezután elsétáltunk a Lőcsei fehér asszonyban

megismert híres szégyenketrechez is Lőcse főterén.

Márkusfalván meglátogattuk a Máriássy család kastélyában

kialakított bútortörténeti múzeumot, amely a Szepesség



több kastélyának berendezéseit is tartalmazza. A szállásra érve

vacsora után a hagyományőrző íjászat fortélyaival

ismerkedhettünk meg, a gömöri Vanyo Gabriella íjász

vezetésével.

Végül, utolsó napunk nagy részét

a szállásunktól nem messze található Rozsnyóban

töltöttük. Először felsétáltunk a kálváriadombra. A

dombon végigsétálva átélhettük a jézusi keresztút

állomásait, melyek mindegyikét gyönyörű

Zsolnay-domborművek

szemléltették. A domb tetejéről elénk tárult a Sajó-völgy

panorámája. Ezután ellátogattunk a helyi Bányászati

Múzeumba. Részletes idegenvezetés kíséretében

megtekintettük a geológiai,

természetrajzi, bányászati és

kohászati tárlatokat. Végül egy kis szabadidőt töltöttünk a

városban.

Útunk hazafelé hosszú volt, így estére értünk haza.

Négynapos kirándulásunk így volt tökéletes, mert a fáradtság ellenére sok-sok pozitív

élménnyel gazdagodtunk. Hálásak vagyunk a gimnáziumi első évünket csodásan záró

lehetőségért!
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